

**Kategorija:** Čarape

Mrežaste čarape

Šifra proizvoda: 55766294111**Cena:** 600 RSD*u cenu je uračunat PDV

Kada želite da dodate dozu zavodljivosti i samopouzdanja u svoju kolekciju intimnog veša, **mrežaste čarape** su savršen izbor za vas. Naš proizvod je dizajniran da se prilagodi vašem telu, naglašavajući vaše obline i stvarajući nezaboravan vizuelni efekat koji će svakom ostaviti dah.

Od trenutka kada ih obučete, ove **mrežaste čarape** pružaju osećaj luksuza i elegancije. Bez obzira da li ih nosite kao dodatak nekom posebnom donjem vešu, ispod elegantne haljine ili kao tajnu koju jedino vi znate, ove čarape će učiniti da se osećate neodoljivo.

Jedinstveni dizajn ovih čarapa čini ih savršenim partnerom za svaku priliku. Male, delikatno izrađene mrežice stvaraju igru senki i svetlosti na vašoj koži, dok istovremeno pružaju maksimalnu udobnost i fleksibilnost. Zahvaljujući visokokvalitetnim materijalima, naše **mrežaste čarape** zadržavaju svoj oblik i elastičnost čak i nakon mnogo nošenja i pranja.

Naša prodavnica se ponosi diskretnom dostavom koju nudimo svim našim kupcima. Vaša privatnost je naš prioritet, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati samo vaša stvar. Paket će biti diskretno upakovan, bez ikakvih naznaka o sadržaju, omogućavajući vam da uživate u svom iskustvu u potpunosti.

Mnogo je razloga zašto biste se odlučili za naše **mrežaste čarape**. Prvo, one su izuzetno stilizovane i moderno dizajnirane, pružajući vam izgled koji će svako zapamtiti. Drugo, njihova trajnost i udobnost osiguravaju da će vam dugo trajati i biti prijatne za nošenje. Treće, prilagođavaju se svakom tipu tela, pružajući vam savršeno pristajanje.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo tome da vam ponudimo širok izbor artikala iz sexy shop industrije. Od igračaka za odrasle do raznolikog asortimana donjeg veša i dodataka, kod nas ćete pronaći sve što vam treba za najintimnije trenutke. Poseban akcenat stavljamo na kvalitet i

zadovoljstvo naših kupaca, jer verujemo da svako zaslužuje da se oseća posebno i poželjno.

Kupovina na našem sajtu je jednostavna i bezbedna, uz korisničku podršku koja je tu za sva vaša pitanja i nedoumice. Naše **mrežaste čarape** dostupne su u različitim modelima i veličinama da bi svako mogao pronaći ono što mu najbolje odgovara. Bez obzira na vaš stil ili preferencije, sigurni smo da ćete pronaći savršeni par koji će dodati dozu seksipila vašem izgledu.

Ne propustite priliku da u svoj intimni ormar dodate naš najnoviji hit: **mrežaste čarape** koje će vam omogućiti da izgledate i osećate se kao nikada pre. Posetite našu online prodavnicu, istražite našu bogatu ponudu i pružite sebi ili vašem partneru nezaboravno iskustvo.

Pokušajte naše **mrežaste čarape** danas i otkrijte zašto su one omiljeni izbor mnogih. Dodajte ih u svoju korpu sada i pripremite se za trenutke ispunjene strašću i elegancijom koje će ostaviti neizbrisiv utisak.

Deklaracija

Model:	Mrežaste čarape 55766294111
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Barkod:	5906340734887
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 600,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 55766294111-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="55766294111-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR